

# 银行收费新规 准备明年实施

**本报讯** 备受关注的银行“收费新规”《商业银行服务价格管理办法》年内出炉恐无望:银监会法规部主任黄毅3日在宁波说,银监会准备于明年实施规范银行业收费行为的《商业银行服务价格管理办法》。

黄毅是在参加于宁波举办的中国银行业论坛时作上述表述的。黄毅说,银监会花了很大的力气希望解决银行的不规范收费,保障金融消费者的权利。目前正在积极准备管理办法,准备明年实施。

今年2月,银监会、人民银行、国家发改委共同发布《商业银行服务价格管理办法(征求意见稿)》,其中规定与人民生活关系密切的基本商业银行项目服务,包括银行汇票、本票、支票、贷

记转账和委托收款服务等,将实行政府指导价或政府定价。

与此同时,针对消费者反映的日渐增多的银行乱收费问题,银监会曾下发《中国银监会关于整治银行业金融机构不规范经营的通知》,提出“七不准”“四公开”,对银行业系统不规范经营行为进行专项整治。

“银行的收费一定要公道合理,不能随意把别人的钱装到自己口袋里。”黄毅说,作为服务行业,要守住社会责任和基本理念,“如果中国的银行家不做小买卖,只会跟着那些“铁公基”贷款,那是没有希望的,能赚钱是给的利差,而不是有本事。”

银监会曾在今年4月份组织12个督察组,分赴全国各地银行网点开展调研工作,查找问题,促

进整改,纠正银行业附加不合理贷款条件和收取不合理费用的违规行为。

银监会有关负责人对此表示,根据对《商业银行服务价格管理办法》征集的意见,发展改革委、人民银行和银监会正在对银行所有业务,每项业务下所有服务,每项服务下收费进行梳理,在此基础上,新修改的《商业银行服务价格管理办法》以及价格主管部门制定的政府定价和政府指导价目录,将一起颁发。

至此,从相关主管部门2010年7月份公开表示要制定新办法规范银行收费开始,《商业银行服务价格管理办法》制定工作已历时超过两年。由于事关广大消费者切身利益,办法制定工作始终受到来自社会各界的密切关注。(宗禾)

## ◎资讯

### 教练车王牌座驾 中兴皮卡44辆交付完毕

7月26日,金宇汽车汽配城商户济宁聪宇中兴汽车贸易有限公司与汶上县宏顺驾校购中兴汽车考试车10辆,教练车34辆交车仪式圆满完成。鲜艳而醒目的祝贺横幅带来喜庆的气氛,44辆中兴皮卡(教练车、考试车)整齐有序,蓄势待发,完美的队伍像准备上阵的勇士,等待着士官的检阅。这也象征着中兴汽车经过产品、服务的不断提升,严格的质量把关来迎接世界汽车强国的挑战。

中兴汽车作为全国教练车销量第一企业,早在2002年就率先针对驾驶员

培训这一领域量身定制了教练专用车和考试用车。专项装置全部在生产线上安装,大大延长车辆使用寿命,提高车辆整体性能。中兴汽车教练车相对于轿车尺寸宽大,并且具有轿车良好的操控性,又具有货车驾驶员视野好的特点,从而使学员技术更加过硬。中兴教练车品种齐全、设计合理,有单排、双排、中双排多种型号的皮卡教练车,也有5-7座的旗舰SUV、越野SUV教练车,同时还有2.237L、1.997L汽油动力,2.15L、2.66L柴油动力可供选择,7年的市场考验,优



异的性能和稳定的质量,为中兴汽车赢得更好的口碑。根据教练车的使用特点对变速换挡机构、离合器、转向系等部件进行了强化设计,大大延长了其使用寿命。(荏良英)

齐鲁晚报·今日运河  
秋季巨献  
招商进行中

# 2012齐鲁(济宁)

# 秋季车展

## 车展价再度来袭

2012年9月7日-9日

济宁市体育馆与您不见不散

厂家联动 专业打造车市盛典  
“汇”豪车、名车、全车系 名车汇集规模空前  
“车展专享”车展价、价格专享 一步到位  
鲁西南唯一高档次车展

## 秋季车市盛典 精彩不容错过

Autumn auto show 2012

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

详情咨询: 0537-2366539 2366549